
                                                          RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
                              

 
 
Satuan Pendidikan :   TK NEGERI 2 SETIRIS KAB.MUARO JAMBI, JAMBI 
Kelas / Semester :   B / II018 
Tema :   Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
Sub tema :   Bermain tebak angka dan huruf  
Pembelajaran ke  :   Minggu ke - 1 
Alokasi waktu :   10 menit 
                                                       

A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 
KI - 3 . Mengenali diri, keluarga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni, dan 
budaya di rumah, tempat bermain dan satuan PAUD dengan cara  : mengamati dengan indera 
(melihat, mendengar, menghidu, merasa, meraba) ; menanya; mengumpulkan informasi; menalar; 
dan mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain. 
 

 KD. 3.12 – 4.12 : Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 
 Anak dapat mengenal dan menyebutkan huruf dan angka 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
A. PEMBUKAAN: ( 2 Menit ) 

1. Penerapan SOP pembukaan 
2. Menjelaskan aturan main 
    
 B. INTI ( 4 Menit) 
Bermain APE roda putar 
1. Guru memberikan kesempatan pada semua anak 
2. Guru memberikan penilaian saat anak bermain 
3. Guru memberikan penguatan  

 
C.RECALLING : ( 2 Menit ) 
1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 
2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 
3. Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama 
4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 
 
D. PENUTUP ( 2 Menit ) 
1.    Menanyakan perasaannya selama hari ini 
2.    Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai 
3.    Penerapan SOP penutupan 
 
 
 
 
 
 
 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 



1. Penilaian Harian 
 

No. INDIKATOR 
PENILAIAN  

 

                                                         NAMA   ANAK  
 
AQIL 
 

AISYAH 

 

SUCI 

 

AFSAH 

 

ANDRA 

 

INDRI 

 

MELI 

 

ISTI 

 

ZAHRAH 

 

BAHIR 

 

CALLISTA 

 
             
             

 
 
 
  

2. Penilaian Anekdot 
 
              NAMA ANAK : DODI 

              BULAN           : SEPTEMBER 

 

No    Tanggal   Tempat          Peristiwa atau Perilaku Capaian Perkembangan 
 
1 

    

 
 

3. Penilaian Hasil Karya 
 
 
Nama anak : 
 
 

    Hasil Karya            Hasil Pengamatan                  INDIKATOR-KD 
   
   

 
 
 
 
          
                            Mengetahui, 
                         Kepala Sekolah                                                                                       Guru Kelompok 
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